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Survivor Česko & Slovensko se blíží! Osud do svých rukou vezmou olympionička, programátor robotů i ředitelka v nadnárodní společnosti
Praha, 5. února 2025: Datum 18. února 2025 se blíží. V to úterý diváci na Voyo uvidí první epizodu již čtvrté řady Survivor Česko & Slovensko, nejpopulárnější reality show u nás. Její fanoušci se mohou těšit na nové herní zvraty a výhody, které je nenechají v klidu. Od prvního dne budou mít soutěžící osud doslova ve svých rukou. Bude záležet jen na nich, kdo to dotáhne až do finále. Více než sedmdesát dní budou čelit nejtěžším výzvám, jaké může světová reality show nabídnout. 

Z více než deseti tisíc přihlášených na ostrov v Dominikánské republice doputovala už skupina dobrodruhů, která přijela bojovat o přežití. Nejsilnější povahy a velcí hráči. Jejich životní příběhy ukazují, že mají co nabídnout. V nové sérii se ukážou odvážní hrdinové a hrdinky, povahy, které se nebojí riskovat, i motivovaní soutěžící a oddaní fanoušci Survivora. Boj o přežití posune každého z nich až na samou hranici jejich možností a prověří jejich odolnost, charakter a schopnost navazovat spojenectví s těmi, které třeba příliš nemusí, nebo je naopak porušit, i když dali někomu slib. Čeká je jedinečná zkouška přežití, strategické hry a odhodlání. Test, který nelze zažít nikde jinde na světě. Je na čase vzít osud do svých rukou…

Nástrahy ostrova budou ještě větší, a proto bude vyšší i cena pro vítěze! Vítěz získá poprvé nejen 2,5 milionu Kč, ale i nové SUV Suzuki A-Cross. A samozřejmě titul Survivor Česko & Slovensko 2025.

„Ke všem budu stejný a každému budu ukazovat, že stojí za to bojovat. To je pro mě osobně tou esencí – dát ze sebe vše, abych každého donutil nebo mu pomohl dosáhnout hranice jeho možností. Aby, až se ohlédne, si řekl, že to stálo za to, že nepromarnil šanci a že do toho dal všechno. To považuji za jeden z mých hlavních úkolů,“ říká moderátor Ondřej Novotný.

Soutěžící v Survivor Česko & Slovensko 2025:

Anna Pačesová (32), ředitelka v nadnárodní společnosti
Anna
Působí jako ředitelka nadnárodní společnosti a žije v Čelákovicích. Do Survivora jde s cílem otestovat nejen své limity, ale také prokázat svou soutěživost. Její motivace však nespočívá ve finanční výhře, ale ve vítězné trofeji, kterou by ráda získala. V životě se nikdy nebála výzev – kromě právnického titulu má na kontě i několik medailí z aerobiku a je vášnivou sportovkyní, která si v crossfitu nezadá s mnoha muži. Anna je přímá a diplomatická, ráda říká, co má na srdci, a nikdy se neschovává za masku. Ačkoliv se na první pohled může zdát jako křehká blondýnka, na ostrově se s ní rozhodně musí počítat. Její silné stránky spočívají nejen v argumentaci, ale také ve fyzické zdatnosti, kterou hodlá v soutěži využít. Na Survivoru jí však nejvíce láká možnost ostatním ukázat, jaká doopravdy je.


Aneta Folberger (35), Key Account manažerka
Anet
Key-account manažerka, blogerka a maminka dvou dětí z Prahy se do Survivora přihlásila, aby si splnila svůj životní sen. V minulosti se jí při castingu nedařilo, ale letos už byla připravená a připustila, že na sobě dost zapracovala. Je soutěživá, tvrdohlavá a odhodlaná postavit se výzvám, ať už jde o rozbití kokosu, nebo rozdělání ohně. Kromě sportu, který je její velkou vášní, si také umí dopřát chvíle oddechu, ideálně se sklenkou prosecca. V Soutěži se bude opírat především o svou tvrdohlavost a soutěživost. Když si něco umane, jde si za tím, bez ohledu na to, co jí stojí v cestě.


Barbora Zavadilová (31), akrobatka
Bára 
Akrobatka a fotomodelka z Prahy má nejen silné fyzické schopnosti, ale také pevně stojí nohama na zemi. I když je dobrosrdečná, v případě potřeby se dokáže postavit za sebe a vystrčit drápky. Za svůj život toho mnoho zažila, včetně života na Kanárských ostrovech a Bali, což ji činí ideální pro drsné podmínky ostrova. Mimo to je připravená být nápomocná, ale jakmile bude potřeba, vystrčí drápky a nekompromisně půjde za svým cílem. Její silné stránky spočívají ve schopnosti rychle reagovat a zachovat si psychickou stabilitu v krizových situacích. V Survivoru se rozhodla ukázat, že nic není nemožné, a že v této soutěži může uspět i žena.


Daniel Pavliš (30), farmář
Danni
Farmář z Pelhřimova žije svůj vysněný život a svou energii čerpá ze slunce. O účasti v Survivoru sní už dlouho, a to nejen kvůli dobrodružství, ale i možnostem, které hra nabízí. V životě se řídí přátelským, otevřeným přístupem, díky kterému se dokáže spřátelit s každým. Jeho silnými stránkami jsou bystrost a silné instinkty, které mu pomáhají přežít i v blízkosti predátorů. Na ostrově se těší nejen na nové lidi a zážitky, ale také na možnost ukázat svou duchovní stránku. Intriky nejsou jeho styl, vždy se bude snažit s ostatními domluvit na spolupráci. Zároveň si je ale vědom, že Survivor je hra, kde mají větší váhu velké hráčské tahy než dobré skutky.


David Chmátal (30), moderátor
David
Moderátor a sportovní redaktor TV Nova, se rozhodl vyměnit studio za nehostinnou džungli Survivoru. Soutěživý a fyzicky zdatný sporťák si chce hru hlavně užít, ale zároveň ví, že jeho největší výzvou bude udržet nervy na uzdě. Má rád chytré lidi, dokáže se poučit ze svých chyb a nenechá se jen tak obehrát. Přírodní živly ho nezastraší, za mnohem větší překážku ale považuje střet s lidskou hloupostí. Věří, že právě jeho psychická i fyzická odolnost mu pomohou zvládnout všechny nástrahy, které mu Survivor postaví do cesty.


Denisa Melvaldová (31), fotografka
Deny
Fotografka z Lovosic se proslavila jako soutěžící v reality show Bachelor Česko. Po své účasti na Rhodosu, kde hledala lásku, se rozhodla vydat na zcela novou výzvu, kterou jí nabízí show Survivor. Denisa vidí soutěž jako příležitost otestovat sama sebe a ukázat světu, co v ní skutečně je. Kromě toho se spoléhá i na své dovednosti, které získala během osmi let ve skautu. Denisa je odvážná, cílevědomá a hrdá na to, co dokázala. Na ostrov se těší, protože je pro ni novou příležitostí, kde si chce ověřit svou fyzickou i mentální odolnost. Těší se, že bude moci prokázat, že má nejen dobrou fyzičku, ale také silnou vůli a soutěživost.


Dominika Hašková (29), zpěvačka
Domi
Zpěvačka z Prahy se proslavila jako členka kapely We Are Domi se kterou reprezentovala Českou republiku na Eurovizi. Kromě hudby má Dominika i silné sportovní zázemí, protože v minulosti hrála volejbal. V Survivoru hodlá využít nejen svůj šestý smysl, ale i schopnost udržet klid v těžkých situací. V tom má Dominika má silný rodinný základ, neboť je dcerou hokejové legendy Dominika Haška. Touží ukázat světu, že se dokáže prosadit nejen jako dívka velkého jména, ale i jako silná osobnost s vlastním talentem. Její největší motivací je vyhrát soutěž, protože by se ráda stala první ženou, která tuto výzvu zvládne.
 

Filip Prokop (21), plánovač výroby
Filip
Plánovač výroby z Plzně do Survivora přichází s cílem vyhrát. I když je nejmladším účastníkem letošního ročníku, věří, že jeho dobrá fyzička a stavitelské dovednosti mu pomohou zvládnout i nejtěžší úkoly. V práci vede tým o generaci starších kolegů, což ho naučilo zodpovědnosti a schopnosti vyřešit spory empaticky, i když v případě potřeby také dokáže rázně zasáhnout. Filip se nebojí výzev, a pokud jde o souboje, dá do nich všechno. Je odhodlaný a věří, že jeho pevná psychika ho na ostrově jen tak nepoloží. V soutěži chce dokázat, že i kluk jeho věku může uspět a přelstít ostatní.


Ivana Bartáková (24), učitelka
Ivanka
Extrovertní učitelka z Prahy do Survivora přišla s jasným cílem – vyhrát. Jako zarytá fanynka soutěže se na show pečlivě připravila a je odhodlaná zvládnout jakoukoliv výzvu, a to i fyzickou. Je vytrvalá, přátelská a spoléhá na svou dobrou kondici. Ivana je však i přímá, a i když se snaží vyhýbat konfliktům, její názor jí nikdy nezůstane v ústech. Od účasti v reality show ji blízcí zrazovali, ale ona je rozhodnutá ukázat, že má na to. Své cíle nikdy nevzdává a věří, že v soutěži to dotáhne až do konce.


Josef Kořínek (26), programátor robotů
Josef
Programátor robotů a doktorand z Třebušína se rozhodl přihlásit do Survivora, aby ukázal, že není jen chytrý analytik, ale i silný soutěžící. Vyniká analytickým myšlením a komunikativností, ale rozhodně nevyhledává povrchní konverzace. Miluje tanec a týmové sporty, přičemž v dětství se věnoval baletu a krasobruslení. Jeho hlavní strategií bude vyhrávat individuální imunity a přinášet na ostrov pozitivní energii, pro kterou si jej kmen oblíbí. Ačkoliv může působit až potrhle, je pevně přesvědčený, že v soutěži je důležitá nejen fyzická síla, ale i schopnost vytvořit silné vztahy a pozitivní atmosféru. Josef chce dokázat, že titul doktoranda není vše, co ho definuje – vítězství je pro něj skutečnou výzvou.


Kate Matl (45), zpěvačka
Kate
Zpěvačka a členka kapely DJ Bobo pochází z Prahy a ve své kariéře si už vyzkoušela mnoho rolí, včetně mateřské, protože je maminkou holčičky. Má pět sester, takže na dynamiku kolektivu je zvyklá, což jí pomáhá v různých životních situacích. Kate je upřímná, nebojácná a do všeho jde po hlavě. Ráda zkouší nová dobrodružství a nemá strach vykročit z komfortní zóny. Je týmovým hráčem, který se dokáže postavit za druhé, ale zároveň jde tvrdě za svými cíli. Na ostrově sází na svou schopnost intuitivně se rozhodovat a řídit se svými pocity. Survivor pro ni představuje příležitost vyzkoušet v životě něco úplně jiného a dokázat si, že je schopná čelit i těm nejtvrdším výzvám.


Jakub Kotek (37), moderátor
Koťák
Moderátor z Prahy se do Survivoru vydává hledat nejen své limity, ale i skrytý potenciál. I když se považuje za dokonale průměrného, na ostrově rozhodně nehodlá být tuctovým účastníkem. Jeho strategií je přežít první týden a vyhnout se ztrapnění. Jakub je vždy soustředěný, ale jeho tendence mít vše pod kontrolou ho v každodenním životě někdy přivádí k úsměvným situacím – například když tráví dvacet minut kontrolováním, zda neuniká plyn z elektrického sporáku. Nebojí se hádek a ví, že na ostrově pro něj bude klíčové nedělat si zbytečně problémy. Na ostrově se hodlá spolehnout především na svůj důvtip i schopnost přemýšlet a je připraven se vyrovnat s každou výzvou, která přijde.



Matúš Pavlovič (39), projektový manažer
Matúš
Projektový manažer z Bratislavy, se nebojí vystoupit ze své komfortní zóny. Profesionálně se věnoval biatlonu i basketbalu a jeho snem byla olympiáda. Teď ale míří za jiným vítězstvím – titulem v Survivoru. Vtipný, pozitivní a rozumný stratég věří, že mu v soutěži pomůže selský rozum a schopnost brát věci s nadhledem. Konfliktům se snaží vyhýbat, ale netrpělivost by mu mohla hru zkomplikovat. Těší se na život bez telefonu, ale největší výzvou pro něj bude hlad. S odhodláním a soutěživostí chce ukázat, že přežít dokáže nejen v kanceláři, ale i v divočině.



Michael Skalický (34), operní pěvec
Michal
Operní pěvec z Prahy se do Survivora vrací po loňském krátkém, ale nezapomenutelném účinkování. V minulém ročníku musel být evakuován kvůli zdravotním problémům, ale letos věří, že je připraven. Před hrou se zaměřil na zpevnění těla a trénování hlavolamů. Michael je dramatický a výbušný, což mu občas způsobí problémy, ale zároveň má citlivou duši a nezkazí žádnou legraci. Jeho hlas je nezaměnitelný a v davu ho jen těžko přehlédnete. Má strategii poznat povahu ostatních soutěžících, což mu podle něj pomůže uspět. Michael je připraven na ostrově čelit nejen na fyzickým výzvám, ale i psychickým soubojům, které nakonec rozhodnou o vítězi.


Michaela Svobodová (23), administrátorka
Michaela
Administrátorka z Kralup nad Vltavou a bývalá závodní plavkyně se považuje za silnou, nezávislou ženu, ale zároveň je citlivá a dokáže si od srdce poplakat. Nejvíce ji zraňuje zrada, na kterou reaguje intenzivně. Michaela si ve svém životě prošla těžkými momenty, ale vždy se dokázala odrazit a začít znovu. Tento bojovný přístup přenáší i do Survivora, kde se rozhodla ukázat, že je připravená na všechny výzvy, které jí hra přinese. Své silné stránky čerpá nejen z plavání, které jí dodává fyzickou kondici, ale také z promyšlené strategie, kterou ovšem nechce prozradit. Na ostrově je ale rozhodnutá ukázat, že jí žádná výzva není cizí. 


Natalie Halouzková (23), herečka
Natalie
Herečka z Prahy v reality show plánuje využít nejen své herecké dovednosti, ale i svou dobrodružnou povahu a schopnost zůstat klidná i v náročných chvílích. Za nevinným obličejem se skrývá tvrdohlavá a samostatná žena, která se nebojí výzev a je připravená čelit svým vnitřním obavám. Natalie je také cvičitelkou jógy, což jí dává fyzickou i mentální připravenost na náročné podmínky. Svou přípravu na Survivor nepodcenila a trénovala i dovednosti, jako je rozdělávání ohně křesadlem. Na ostrově se chce soustředit na autentický projev. Její herecké schopnosti jí ovšem mohou pomoci v těžkých chvílích, kdy bude třeba skrýt své záměry. Do Dominikány se vydává s cílem překonat vlastní strachy a ukázat svou opravdovou sílu.


Natálie Kotková (30), česká Miss World
Naty
Česká Miss World 2016 je influencerka z Prahy, která se do Survivora vydává s odhodláním ukázat, že titul krásky není její jedinou silnou stránkou. Milovnice surfování a cestování se nebojí výzev a je připravena na nástrahy, které život na ostrově může nabídnout. Natálie se spoléhá na upřímnost, empatii a schopnost vytvářet silné vztahy. I když ví, že možná bude muset sáhnout i k drobným lžím, věří, že ji její přátelská povaha dostane dál. Má v sobě týmového ducha, nevidí soupeře jako nepřátele, ale jako příležitost k tomu, aby se spojili v jeden silný celek. Je připravena, že se v soutěži může hodně naučit – jak o ostatních, tak o sobě. 


Pavel Tóth (23), Reality Star
Pája
Pája je pozitivní, energický fitness trenér, který se stal známým díky účasti ve čtvrté sérii reality show Love Island Česko & Slovensko. Pochází z Chomutova, ale momentálně žije v Praze, kde se kromě fitness věnuje i umění. V Survivoru si chce zachovat svůj charakter a přinést do hry nejen vlnu pozitivní energie, ale i svou přirozenost. V životě se považuje za rodinný typ a nesnáší sobecké lidi. V soutěži by se ale rád vyhnul vytváření zbytečných konfliktů. Věří, že jeho optimismus a dobrý odhad na lidi mu mohou pomoci získat si důvěru ostatních. Na ostrově je připraven bojovat za svůj charakter a ukázat, že dokáže být silný nejen fyzicky, ale i emocionálně.



Radko Urbanyak (35), podnikatel
Radko
Podnikatel žijící v Oslu, už svět reality show okusil, když o jeho srdce bojovaly ženy ve druhé řadě slovenské show Ruža pre nevestu. Teď se místo romantiky vrhá do boje o přežití v Survivoru. Přátelský a všímavý stratég s nakažlivě dobrou náladou dokáže vše, co si zamane – i když se tím nerad chlubí. Jako majitel několika barů v Norsku se naučil skvěle naslouchat lidem a číst jejich povahy, což hodlá v soutěži využít. Za nevinnou tváří se však skrývá hráč, který se netají tím, že pokud to hra bude vyžadovat, zrady se nezalekne. Věří, že jeho disciplína a samostatnost mu pomohou překonat jakoukoli výzvu.


Renne Dang (29), zpěvák
Renne 
Rapper, textař a zpěvák s vietnamskými kořeny žije v Praze. Renne je cílevědomý, empatický a upřímný člověk, který se nebojí jít až na samou hranici svých fyzických i psychických sil. V Survivoru ho čeká výzva, na kterou se těší, protože chce zažít život v té nejčistší podobě – bez jídla a civilizace. V životě se už setkal s mnoha těžkými momenty a věří, že ho na ostrově nic nepřekvapí. Přestože oblast mezilidských vztahů vnímá jako svou slabší stránku, v konfliktech se vždy snaží být objektivní a přistupovat k problémům s rozvahou. Svoje místo v soutěži vidí jako příležitost nejen vyhrát, ale i ukázat, co všechno dokáže a jak daleko je schopen zajít.



Roman Kunčar (29), Life Coach
Roman
Životní kouč z Prahy, je zvyklý posouvat své limity. Má za sebou vojenský výcvik, dostal se do finále soutěže krásy a teď míří za další výzvou – přežitím v Survivoru. Cílevědomý, empatický a nedočkavý hráč věří své intuici a spoléhá na schopnost vidět lidem do hlavy. Nemá rád konflikty, ale ví, jak s nimi pracovat. Miluje kempování, dokáže postavit přístřešek a poradit si v divočině. Věří, že čím těžší situace překoná, tím silnější z ostrova odejde.



Samantha Prachařová (24), barmanka
Samantha
Barmanka z Bratislavy do Survivora přichází s jasnou strategií – hrát silnou psychologickou hru. I když nemá zkušenosti s přežitím v přírodě, věří, že jí pomohou dovednosti, které získala sledováním reality show Farma, ale především psychologická průprava. Tu si osvojila díky nečekané zkušenosti – administrativní chybou strávila dvanáct dní ve vězení. Tento zážitek jí dal důvěru ve schopnost zvládat extrémní situace. Samantha je odvážná, dominantní a bez obav vyvolá konflikt, pokud to bude nutné. Ráda se postaví i fyzickým výzvám a těžké podmínky ostrova považuje za svůj „fitness kemp“. Je extrovertní, výřečná a nepostrádá smysl pro humor. Doufá, že její otevřenost a schopnost vyvolat drama ji v soutěži dovedou k vítězství.


Václav Šanda (35), herec
Vašek
Herec z Prahy se divákům zapsal do paměti rolí Štěpána v pohádce Čertova nevěsta. K účasti v Survivoru ho přivedla nejen vášeň pro tuto show, ale také jeho zkušenosti z dabování zahraničních verzí, díky kterým má k této hře opravdu blízký vztah. Václav má přirozený dar komunikace, což bude v soutěži jeho velkou výhodou. Jeho největší obavou však je, že ho mohou zaskočit emoce, které mu občas komplikují rozhodování. Na ostrově mu nejvíce budou chybět rodina a přátelé, se kterými je zvyklý být v neustálém kontaktu. Přesto věří, že se na soutěž dokáže soustředit a využít svůj strategický přístup, ale i schopnosti navazovat vztahy a porozumět ostatním.


Zuzana Hejnová (38), atletka
Zuzana
Olympijská medailistka a mistryně světa je známá svou neúnavnou vytrvalostí a cílevědomostí. Po zisku stříbrné medaile na olympijských hrách v Londýně se nyní rozhodla čelit novému typu výzvy a využít své odhodlání v show Survivor. Zuzana je tvrdohlavá, soutěživá a neustále si stanovuje ambiciózní cíle. Na ostrově chce ze začátku zůstat spíše v pozadí a neukazovat hned svou fyzickou sílu. Jejím záměrem je postupně vytvořit silnou ženskou alianci a v pravý čas ukázat svou bojovnost. Zuzana má v plánu využít nejen svou mentální sílu, ale také přirozené charizma, které jí umožní získat důvěru ostatních. V Survivoru se hodlá postavit každé výzvě čelem a v pravý okamžik ukázat, že její bojovný duch je připraven posunout ji až na vrchol.
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